广岛大学森户国际高等教育学院

日语・日本文化网络课程

(2025年度招生 报名指南)

广岛大学森户国际高等教育学院开设的日语·日本文化网络课程※1即将开始招生。

※1 日语·日本文化网络课程,是广岛大学(以下简称"本校")面向中华人民共和国(以下简称"中国")与本校签订了校际或院际间交流协定大学的本科生及研究生开设的日语·日本文化教育课程,致力于提高学员的日语能力及日本文化素养,帮助其具备在日本留学的日语水平。具体来讲,该课程的目标是将学员的日语能力由日语能力测试(JLPT)的 N4、 N3 水平提升到 N2 及以上水平。

记

1. 招生人数

30名

2. 报名资格

就读于与本校签订了校际或院际交流协定的大学,且居住在中国的本科生或研究生。

3. 报名材料・手续

(1) 提交报名材料

请将以下 1) ~4) 项报名材料汇总后,以附件形式发送至邮箱: humorito-beijing@office.hiroshima-u.ac.jp。

【报名材料】

- 1) 报名表(格式如附件。证件照片需提交3个月以内的正面免冠半身照)
- 2) 在读证明
- 3) 成绩证明
- 4) 就读大学开具的推荐信

关于推荐人:推荐人可为报名者所属大学的校长,亦可为所属学院或专业的负责人、或曾为其授课的教授或教师。

※若自邮件发送之日起三日内未收到本校的收件确认邮件,请再次发送邮件进行咨询。

日语・日本文化网络课程(2025年度)

(2)参加在线日语分级考试

在线日语分级考试旨在评估报名者的日语水平。考试专用链接将于8月19日(星期二)(日本时间)发送至报名者在报名材料中填写的邮箱地址。请务必于8月19日(星期二)~8月20日(星期三)(日本时间)期间内参加考试。

※ 本次考试旨在评估报名者的日语能力,考试成绩不作为课程参与资格的评定依据。

4. 报名截止日期

2025年8月17日 (星期日) 17:00 (日本时间)

5. 学费

207,200 日元

- ※ 学费必须在规定期限内通过信用卡支付或银行汇款方式缴纳。具体支付方式将于日后另 行通知。
- ※ 本课程不收取入学金和考试费。
- ※ 缴纳学费所产生的手续费及课程教材费用 (约 12,000 日元),需由学员自行承担。

6. 课程时间

2025年10月2日~2026年6月

修读期	期间		
2025 年度第 3 学期	2025年10月2日~2025年12月1日		
2025 年度第 4 学期	2025 年 12 月 2 日 ~ 3 月中旬 (春节期间放假,无课程安排)		
2026 年度第 1 学期	2026年4月上旬~2026年6月		

[※] 以上课程时间可能会根据实际情况进行调整。

7. 课程安排的修读科目

参加本课程的学员,将作为广岛大学特别听讲生,修读下表中全部课程。

- * 结业所需学分:以下 14 学分
- * 本校将为结业学员开具广岛大学特别听讲生的学业成绩单,并颁发"日语·日本文化网络课程结业证书"。

日语・日本文化网络课程(2025年度)

科目区分	科目名称	学分	修读期(日本时间)(预定)	科目类型
日语科目	在线初级日语A	2	2025 年度第 3 学期	
			(星期一、星期二 / 19:00-20:30)	
	在线初级日语 B	2	2025 年度第 3 学期	
			(星期三、星期四 / 19:00-20:30)	
	在线中级日语 A 在线中级日语 B	2	2025 年度第 4 学期	
			(星期一、星期二 / 19:00-20:30)	必修
		2	2025 年度第 4 学期	
			(星期三、星期四 / 19:00-20:30)	
	在线中高级日语A	2	2026 年度第 1 学期	
			(星期一、星期二 / 19:00-20:30)	
	在线中高级日语 B	2	2026 年度第 1 学期	
			(星期三、星期四 / 19:00-20:30)	
日本文化科目	东亚文化的世界A	1	2025 年度第 3 学期	
			(集中)	必修
	东亚文化的世界 B	1	2025 年度第 4 学期	
			(集中)	

8. 面向课程结业学员的广岛大学特别参访之旅

对象: 2025 年度"日语·日本文化网络课程"结业学员中有意愿参与者

名额: 10名 (活动开展最低人数要求: 5名)

活动时间: 2026年7月中旬~8月下旬

活动日程: 三天两夜(住宿地点为广岛大学池上学生宿舍或 MIRAI CREA)

费用:参加者需自行承担包括往返交通费、餐饮费及当地交通费等在内的全部费用。

※广岛大学将承担以下费用:校内设施住宿费用、特别讲座费用及广岛市内参观行

程相关费用(当地交通费及餐饮费参加者自理)

活动内容安排: 1) 课程任课教师主讲的特别讲座《日语水平提高的关键》(暂定题目)

- 2) 与学生助教座谈交流
- 3) 广岛大学校园参观
- 4) 广岛大学留学制度说明会
- 5) 广岛市内参观活动(由任课教师等人陪同)等

※主讲教师:广岛大学 森户国际高等教育学院 特命教授 迫田久美子 等

<注意事项>

- · 该访问活动的内容基于当前计划制定,后续可能根据实际情况进行调整。
- · 因天气、社会形势或其他不可抗因素影响,活动内容可能发生变更或取消,广岛大学对此不承担相关费用的赔偿责任。
- ·如报名人数超过限额,广岛大学将视情况进行选拔。
- ·活动报名者须符合如下条件:持有(或计划申请)有效护照、具备申请日本短期停留签证的资格,并自愿加入海外旅行保险。

9. 咨询邮箱及地址

广岛大学国际办公室国际部全球化推进组

地 址: 〒739-8511 广岛县东广岛市镜山一丁目 3 番 2 号 E-mail: humorito-beijing@office.hiroshima-u.ac.jp